

芦淞区高精传动项目提前10天完成“三通一平”



项目施工现场。 记者/杨凌波 摄

一线“把脉”解难题 助推项目“加速跑”

芦淞区高频率、全方位、多维度为企业纾困解难

株洲日报全媒体记者/杨凌波
通讯员/罗金鹏

欧微服饰全国总部基地项目“拿地即开工”“竣工即交证”;7月株洲正荣运营项目“竣工即交证”;9月中国航发动力研究所设计仿真中心项目创下全市竣工发证新纪录,树立了株洲“竣工即交证”项目帮代办服务示范性标杆……今年以来,芦淞区为有效破解项目建设中的堵点、痛点问题,精准落实“三个一线”举措,高频率、全方位、多维度为企业纾困解难。



中国航发湖南动力机械研究所科研设计仿真中心项目“竣工即交证”颁证仪式。 记者/杨凌波 摄

一线驻扎发现问题

今年以来,芦淞区深入开展政企早餐会、干部驻企、百名干部联百企等活动,共为企业解决实际问题近200个;举办干部驻企培训会,惠企政策宣讲动员会共2次,进一步强化干部担当作为,提升驻企服务能力和水平。

“一”联系企业制度,35名区级领导带队,170名副科级以上干部联系服务,全力为企业纾困解难。

商引资,75名综合素质高、适应能力强的“菁英”学员和业务骨干下沉项目建设现场,收集汇总问题80余条,助推项目开竣工7个。选派200余名干部全方位多形式为500家“四上企业”宣传惠企政策,将送政策、解难题、优服务落在实处,动态更新项目问题收集一交办一办结滚动库。

一线帮办提质增速

10月8日,芦淞区举行中国航发湖南动力机械研究所科研设计仿真中心项目“竣工即交证”颁证仪式。市资规局、住建局相关负责人分别将《联合验收合格证》、《竣工验收备案表》和《房屋不动产权证书》送到企业代表手中,标志着株洲又一重点项目顺利竣工并实现“竣工即交证”。

入竣工验收阶段。市资规局、住建局、第三方服务机构紧密协作,按照“现场帮办、全程代办、部门快办、联合帮办”机制,全力推进各项验收任务,仅用3个工作日就实现了项目“竣工即交证”,再次刷新株洲纪录,助力中小航空发动机与通航产业链企业高质量发展。

今年以来,芦淞区落实“现场帮办、全程代办、部门快办、联合帮办”工作机制,区代办团队、市审批部门、建设单位及第三方机构构建纵向联动、横向协作、条块结合的整体工作格局,统筹推进项目进度。以创新服务促进“一门式”事项“一站式”办理,累计缩减办事环节40个;累计缩短办结时限1643个工作日,优化率79.1%。

一线护航纾困解难

重点项目是推动区域经济发展的强力引擎。去年,欧微总部基地项目在市直各部门和芦淞区的共同努力下,一个月内拿齐“四证”开工建设,为芦淞区“拿地即开工”改革提供了实践探索。

企业政策,持续优化营商环境,全区职能部门坚持将问需服务常态化,最大限度为企业提供服务,协助疏通其报批报建过程中的“痛点、堵点、难点”,以实际行动帮助业主解决实际困难。

果,能办的马上办、不能办的想法办。该区还通过“提前介入、主动上门、精准辅导、全程跟踪”的方式,与项目业主进行问题溯源和跟踪回访,靶向解决堵点、难点问题;开展为期100天的项目建设环境专项整治行动,对企业资金、用地、用工、市场开拓等需求困难实行逐项研究、逐一解决,有效护航项目建设,全力为高质量发展打造一流的营商环境。

项目建设过程中,各级各部门按照“现场帮办、全程代办、部门快办、联合帮办”机制,提前介入、主动服务,建设单位及各合作单位紧密协作,确保了欧微项目实现“竣工即交证”。

本着“尽心尽责、务实高效”的服务理念,芦淞区委、区政府坚持用好惠企政策,持续优化营商环境,全区职能部门坚持将问需服务常态化,最大限度为企业提供服务,协助疏通其报批报建过程中的“痛点、堵点、难点”,以实际行动帮助业主解决实际困难。

2020年以来,芦淞区共为23家企业提供全流程、精准化“保姆式”代办服务,协调解决问题1300余次。

社保服务进社区 服务居民零距离



居民医保缴费为什么每年都在涨?如何在手机App上缴纳相关费用?为给居民做好社保服务工作,近日,石峰区组织党员干部深入基层社区设立咨询答疑服务点,通过走入社区送政策、发政策、发就业政策宣传单、现场教学“智慧人社”“湘就业”“湘税社”等手机App操作步骤等方式,广泛宣传社会保障法律法规和政策文件,让居民群众对相关政策“一图看懂、一算就清”,提高了广大居民对社保、就业政策的知晓度。

云龙交警开展“美丽乡村行”交通安全宣传



近日,云龙交警大队结合交通问题顽瘴痼疾集中整治行动,“一盔一带”安全守护行动,在石峰区云田镇五星农贸市场开展“美丽乡村行”交通安全宣传。

活动中,民警向群众详细讲解了驾乘摩托车、电动车戴安全头盔的重要性,以及三轮车违法载人、拖拉机违法载人、无证驾

生命·周刊

株洲日报全媒体记者/刘琼
通讯员/谭盼盼

张珊：想给足患者「安全感」

在省直中医院乳腺科,每周至少有两场这样的茶话会:医生准备好零食、牛奶,陪病友们聊天说地。这些茶话会的发起者便是乳腺科副主任张珊,一个想给足患者“安全感”的医生。

患者成为她的孕期“营养师”

这些年,张珊的门诊号总是“一号难求”,不少患者慕名前来。为如何如此受欢迎?或许与她始终愿意倾听患者有关。

“医生可以给患者无尽的安全感”

2017年3月,因乳腺、甲状腺方面的疾病,张珊休假两个月。虽然只是做了一个常规手术,但伤口的撕扯感还是让人感到痛苦。

科室里的茶话会 生于医学世家的她,总想当个“好医生”。求学时,她被外科学泰斗裘法祖写的一篇文章《怎样当好好医生》感动,这篇文章是裘老在90岁高龄时所作。

“医生我的病严重吗?”“这个病会影响我怀孕吗?”……就诊时,焦虑不已的患者总会围着老师反复询问。

如此重要,“在这个偌大又陌生的医院里,医生可以给患者无尽的安全感。”

趣味学知识 热血赞祖国

10月14日,市中心血站机关支部党员志愿者在天元超市献血屋开展“红心向党,热血献礼二十大”无偿献血志愿服务活动。

知识闯关答题互动小游戏,让大家学得有“知”有“味”。

3岁娃呕吐发烧 被查出肠道畸形

株洲日报(全媒体记者/刘琼 通讯员/谭心)“原以为只是个小感冒,幸好医生及时查明病因了。”近日,在市妇幼保健院,看着刚刚做完手术的女儿,市民李女士直言庆幸。

刘志新介绍,过去,需要开刀手术,把肚皮切开找到憩室后切除,再把肠子和肚皮分别缝合起来,对孩子的损伤比较大。

吓人!小学生竟误吞图钉

株洲日报(全媒体记者/刘琼 通讯员/王媛)不少孩子在玩耍时喜欢将东西放在嘴里,殊不知,这容易导致误吞异物。

幸运的是,经过两天的对症治疗,两天后,浩浩体内的图钉被顺利排了出来。



无偿献血知识闯关答题。

妙手仁心

株洲日报(全媒体记者/刘琼 通讯员张曦予)这两天,在市中心医院乳腺外科门诊,市民何女士终于解了心头的疑惑:为何自己手臂越来越粗,竟是因为患了淋巴水肿。

女子手臂越来越粗 原来是患上淋巴水肿

若出现淋巴水肿,患者的皮肤表面会角质化,严重影响患者生活质量。